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Классный час «День защитника Отечества» (7 класс)

(22.02.2017)

Цели: - рассказать о празднике День защитника Отечества;
- воспитывать уважение к армии;
- развивать смекалку
- способствовать формированию патриотических чувств

Ход мероприятия:

Алёна Ж. - 23 февраля наша страна будет праздновать День защитника Отечества.
Алина М. - Как вы понимаете слово Отечество?
Настя Т. - Каким близким по значению словом его можно заменить? (Родина, Россия, страна, 
государство)
Наташа Д. - Кто обычно становится на защиту Отечества?
Настя К. -Какими качествами должен обладать защитник? (смелость, сила, храбрость, 
выносливость, ум, находчивость, честность, смекалка, решительность, дисциплинированность) 
Росина Г. - Чтобы стать настоящим защитником Отечества, мальчики с детства должны 
формировать свой характер, воспитывать в себе все эти качества.
Настя К. - В 1918 году отряды армии революционного народа дали решительный бой немецким 
оккупантам и одержали первую победу под городом Псковым. Этот день был 23 февраля. С тех пор 
он считается днём рождения нашей Армии. Вот уже 91 год мы празднуем этот праздник мужчин и 
мальчиков - будущих защитников.
Алина М. - Армия защищает нашу страну на суше, на море, в воздухе.
Настя Т. - Чем же сильна Армия?
Кл.руководитель -  Дорогие наши мальчики, сегодня мы с девочками приготовили для вас 
поздравления и подарки. Чтобы наше мероприятие удалось мы с вами поиграем в интеллектуальную 
игру и выполним к ней разные задания. А после игры, попьём чаю и послушаем песни об армии. 
Согласны?!

Настя К.
1 испытание: «Важное донесение»
- Каждый солдат должен быть внимательным, умным и находчивым. В каждый отряд пришло важное 
донесение. Оно долго шло и в дороге потрепалось, т.к. его приходилось прятать в сапоги, оно 
промокло от воды, т.к. приходилось переплывать реку, и вот что только дошло. Многие буквы 
стёрлись. Но надо обязательно его прочитать. Восстановите это донесение.
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Алина М.
2 испытание: «Занимательные вопросы» игра «Верно служу -ни  о чем не тужу»

Росина Г.
3 испытание: «Разведчики»
От действий разведчиков на войне зависит успех наступления. Конкурсантам-разведчикам было 
послано в штаб зашифрованное сообщение. Им необходимо срочно расшифровать и прочитать его. 
Шифровки для команд:

26 20 1 23 13 6 19 21, 19 13



63 1 16204 16 18, 1623 18 1 15 
33 32 205 3 6 1721 26 12 10,16 
5 10 15 20 1 15 12
(Штаб в лесу, слева от гор, охраняют две пушки, один танк.)

• 16 23 18 1 15 1 14 16 19 20 1 - 
5 3 1 20 1 15 12 1 9 1 18 6 12 16
11 19 17 18 1 3 1,3 163 18 1 46 
16 5 10 15 20 1 15 12
(Охрана моста -  два танка за рекой справа, в овраге -  один танк.)

Настя К.
4 испытание: «Солдатская мечта»

Как известно, плох тот солдат, который не мечтает стать генералом. Участники этого конкурса 
должны вместе выписать из списка пятнадцати известных личностей знаменитых полководцев. 
Список:
Христофор Колумб, Александр Невский, Дмитрий Донской, Юрий Гагарин, Кузьма Минин, 
Дмитрий Пожарский, Иван Грозный, Федор Шаляпин, Василий Чапаев, Василий Шишкин, 
Александр Суворов, Михаил Глинка, Михаил Кутузов, Георгий Жуков, Герман Титов.

Стихотворение для мальчиков.

Настя К.
Драчливой нашей половине мы 

поздравленья шлем свои.

Для этого есть все причины -  

Ура защитникам страны.

Алина М.
Когда на ваши потасовки на переменах мы глядим,

То верим: с этой подготовкой страну всегда мы защитим.

Пускай под глазом зацветает синяк пурпурно-голубой:

В ученье тяжело бывает, гораздо легче будет бой.

Росина Г.
Врагам там будет не до смеха: так угостят их молодцы,

Что, побросав свои доспехи, подрапают во все концы.

А мы под вашею защитой вполне спокойно будем жить.

Покуда крепки ваши спины, нам будет нечего тужить.

Алёна Ж.

Поэтому, друзья, давайте от всей души, без лишних слов,

Вы от невзгод нас защищайте, но только чур без синяков.



Подведение итогов.
Классный руководитель: Вы сегодня потрудились на славу: приняли участие в конкурсах на 
внимание, сообразительность и смекалку. Мы поздравляем наших мальчишек, и хотим пожелать, 
чтобы всегда в нашем классе жила и побеждала дружба.

Классный руководитель: - За проявленную смекалку предлагаю вручить парням 7 класса наши 
подарки.

Вручение подарков.

Чаепитие.


